
1 

○事務局長 それでは、ただいまから令和元年度第６回多良木町農業委員会総会を開会いたし

ます。まず田中会長よりご挨拶をお願いいたします。 

○会長 （挨拶） 

○事務局長 進行を会長お願いします。 

○議長 はい、それでは座らせていただいて進行させていただきます。本日の総会はですね、

日程第１から日程第３を議題といたしますのでよろしくお願いいたします。 

○議長 まず日程第１、議事録署名委員の指名を行います。本総会の議事録署名委員に、３番

委員を予定しておりましたが欠席ですので、４番委員、それから５番委員を指名いたした

いと思います。よろしくお願いします。 

○議長 それでは日程第２、議案第 17号、多良木町農用地利用集積計画に対する意見決定につ

いてを議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局 皆さん改めましておはようございます。それでは議案第 17号についてご説明をいた

します。令和元年第８回多良木町農用地利用集積計画を定めることについて、農業経営基

盤強化促進法第 18条第１項の規定による別紙計画書について８月１日付けで多良木町長よ

り農用地利用集積計画の決定を求められております。それでは、別冊の集積計画書の総括

表にてご説明をいたしますので、そちらをご覧ください。 

   （内容説明） 

以上の計画要請の内容につきましては、経営面積・従事日数など農業経営基盤強化促進法

第 18条第３項の各要件を満たしていると考えております。以上説明終わります。 

○議長 はい、ただいま事務局より説明がございましたが、この件について何かご意見等はご

ざいませんでしょうか。 

（意見等なし） 
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それでは、お諮りをいたしたいと思います。本件について原案どおり決定することにご異

議はありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認め、本件は原案どおり決定をいたしました。 

○議長 次に、日程第３、次会総会に伴う事前調査委員の指名を行います。次回の総会を９月

の 10日火曜日午前９時からといたします。それに伴います事前調査を９月の９日月曜日９

時から、調査委員としてですね、６番委員、７番委員、16番委員にお願いをしたいと思い

ますが、ご都合はいかがでしょうか。 

はい、それではよろしくお願いいたします。総会を９月 10日、事前調査を９月９日で行

いたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

以上で本日提案された議案の審議並びに報告事項はすべて終了いたしました。 

議事録につきましては、発言内容に支障の無い範囲で調整させていただくことをご了承く

ださい。 

○事務局長 以上をもちまして、令和元年度第６回多良木町農業委員会総会を閉会いたします。

お疲れ様でした。 
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